

**КООРДИНАЦІЙНА РАДА
З ПИТАНЬ ГРОМАДСЬКОГО БЮДЖЕТУ М.МИКОЛАЄВА**

ПРОТОКОЛ № 1

12.12.2017
12⁰⁰

м.Миколаїв

Головуючий: Дадіверін А.Д.

Присутні:
члени Координаційної ради Галкіна А.О., Днеєва Т.М., Зоткін П.С.,
Ковальчук Я.В., Крисіна Н.С., Лосік Т.О.,
Панченко Ф.Б., Сулова Т.М., Цуканова А.Є.,
Шевченко Д.О., Шуліченко Т.В.

запрошені Матвєєв В.А.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Вступне слово голови Координаційної ради з питань Громадського бюджету м.Миколаєва - першого заступника міського голови А.Д.Дадіверіна.
2. Обговорення питання щодо подання гр. Матвєєвим А.В. п'яти проектів в рамках Громадського бюджету м. Миколаєва.
3. Обговорення внесення змін до плану медійного супроводу інформаційної кампанії по громадському бюджету м.Миколаєва.

1.СЛУХАЛИ:

Першого заступника міського голови Дадіверіна А.Д., який привітав всіх присутніх та підкреслив, що у процесі реалізації громадського бюджету м.Миколаєва розпочався наступний важливий етап.

Дадіверін А.Д. повідомив, що з 5 жовтня до 20 листопада 2017 року тривав прийом проектів для участі у Громадському бюджеті м.Миколаєва від мешканців міста. На реалізацію проектів в рамках Громадського бюджету на 2018 рік 101 автором подано 117 проектів на загальну суму 56,12 млн.грн., з них малих - 51, та 66 великих.

Серед проектів поданих мешканцями міста переважають ідеї щодо влаштування спортивних та дитячих майданчиків, кінологічні майданчики, облаштування прибережних, паркових зон та зупинок громадського транспорту, реконструкція бігових доріжок у ЗОШах, встановлення скульптурних композицій, удосконалення стану впровадження освіти, організація змістовного дозвілля, також ідеї з енергозбереження, безпеки на пішохідних переходах та інше. Важливим також є те, що до Громадського

бюджету м.Миколаєва були долучені віддалені райони міста: Велика та Мала Коренихи, Ш.Балка, Богоявленське.

Загалом проекти подали 101 автор, співвідношення жінок та чоловіків 51% до 49% відповідно.

2. СЛУХАЛИ:

Дадіверіна А.Д., який повідомив, що в межах громадського бюджету проекти повинні подаватися згідно з розробленою формою та мають відповідати вимогам, визначеним Положенням про Громадський бюджет м.Миколаєва. Про це були повідомлені мешканці міста в рамках інформаційної кампанії. Крім того, кожен бажаючий міг ознайомитись із положенням та програмою «Громадський бюджет м.Миколаєва», які було розміщено у відкритому доступі на сайтах «Миколаївська міська рада» та «Громадський бюджет Миколаєва». Також на сайті Миколаївської міської ради у розділі Громадський бюджет розміщені роз'яснення та умови щодо участі у проекті «Як це працює?».

На сайті у загальному доступі також були розміщені графіки роз'яснювальних зустрічей - презентацій, які проводились по районах міста (проведено більше 20 зустрічей).

Інформація та роз'яснення про умови участі у Громадському бюджеті м.Миколаєва проводилась на місцевому телебаченні, зокрема в програмі «Діалог», та на радіо «Рідна вулиця» упродовж листопада 2017 року.

Також щоп'ятниці об 11-00 протягом листопада місяця в приміщенні виконкому Миколаївської міської ради працівниками департаменту економічного розвитку Миколаївської міської ради проводились офіційні консультації-презентації з підготовки проектів в рамках Громадського бюджету м.Миколаєва, про що постійно розміщувались інформаційні повідомлення та запрошення на офіційному сайті та мережі Фейсбук.

Після отримання проектів, які подані до участі у рамках Громадського бюджету, департамент економічного розвитку Миколаївської міської ради як уповноважений робочий орган протягом 5 робочих днів здійснював формальну перевірку повноти і правильності заповнення форми проектів відповідно до розділу 5 Положення та п.3.1. розділу 5.1. Програми. У ході перевірки проектів було виявлено, що:

13.11.2017 від гр. Троянської Інни Олегівні надійшов проект з обсягом фінансування 2 млн. 305 тис.грн., що не відповідає умовам проекту (великі проекти обсягом фінансування від 200 тис.грн. до 1 млн.), про що автора біло повідомлено у телефонному режимі. Протягом 5 робочих днів гр. Троянська І.О. відкликала свій проект (№0007) та 20.11.2017 подала новий проект (№0062), який було складено з дотриманням умов конкурсу.

17.11.2017 від гр.Матвеева В.А надійшло 1 малий проект та 2 великих проекти. А 20.11.2017 від цього ж автора надійшло ще 2 великих проекти. Відповідно до п.3 розділу 4 «Подання проектів» Положення від одного автора

проекту протягом одного календарного року може надійти 1 малий та 1 великий проект. Про цю невідповідність автору було повідомлено 24 листопада 2017 року в телефонному режимі (на тел. номер +380675127366) відповідно до розділу 5 Положення. У зв'язку з тим, що протягом 5 робочих днів з моменту отримання інформації автором не було внесено корективи особисто або надсиланням електронною поштою, було направлено письмове повідомлення (лист від 01.12.2017 № №КО-6397 -1/інг-ГБ; КО-6396 -1/інг-ГБ; КО-6337 -1/інг-ГБ; КО-6335 -1/інг-ГБ; КО-6336 -1/інг-ГБ), з проханням повідомити про своє рішення до 04.12.2017. Стислий термін надання відповіді обумовлено тим, що з 05.12.2017 розпочинався розгляд поданих проектів фахівцями виконавчих органів Миколаївської міської ради, які в подальшому братимуть участь в оцінці проектів у складі Експертної групи з питань громадського бюджету.

Щодо практики інших міст України то визначення кількості проектів, які можуть бути подані від одного автора, застосовується у багатьох містах України, які впроваджують Громадський бюджет (Вінниця – 2 проекти, Львів – 2 проекти, Чернігів – 1 проект, Кременчук – 1 проект, Кропивницький - 1 проект, Ужгород – 2 проекти, Тернопіль – 1 проект, Миргород – 3 проекти).

Для вирішення порушеного автором питання, 08.12.2017 телефонограмою гр. Матвеева В.А. було запрошено на засідання Координаційної ради з питань Громадського бюджету м.Миколаєва, до повноважень якої належить розгляд проблемних та спірних питань, що виникають в процесі впровадження Громадського бюджету м.Миколаєва.

Для вирішення вищезазначеного спірного питання автору запропоновано обрати, який з 4 великих проектів братиме участь в Громадському бюджеті м.Миколаєва.

Шуліченко Т.В. також звернула увагу на те, що проект «Проведення міської гілки каналізації 620 м.п. для мешканців приватного сектору по вулиці Вінграновського (Енгельса) від вулиці Листопадній до вул. Троїцької в Інгульському районі міста Миколаєва» включено як об'єкт будівництва до Програми економічного та соціального розвитку м.Миколаєва на 2017 рік та до проекту Програми економічного та соціального розвитку м.Миколаєва на 2018-2020 роки під назвою «Нове будівництво каналізаційної мережі по вул. Вінграновського від вул.Горохівської до вул. Троїцької м.Миколаєва, у т.ч. проектно-вишукувальні роботи та експертиза» (суб'єкт подання – управління капітального будівництва Миколаївської міської ради). Це також стосується проекту за № за реєстром 0099, адже до проекту Програми економічного та соціального розвитку м.Миколаєва на 2018-2020 роки включено об'єкт «Реконструкція скверу "Взуттєвик", у т.ч. розроблення проектно-кошторисної документації та експертиза».

Відповідно п. 6 розділу 4 Положення про Громадський бюджет визначено, що в рамках громадського бюджету м.Миколаєва не фінансуються проекти, які конкретно визначені чи зазначені в програмах, що затверджені

Миколаївською міською радою та будуть реалізовані протягом 2 років (поточного та наступного).

Саме тому автору проектів було запропоновано, враховуючи надану інформацію, обрати один великий проект, який разом з малим проектом (№ за реєстром 0070) братиме участь у Громадському бюджеті.

Гр. Матвеева В.А., який звернувся до Координаційної ради та зазначив, що він вважає усі подані ним проекти однаково важливими для мешканців свого мікрорайону, тому він наполягає, щоб у Громадському бюджеті взяли участь всі 5 запропонованих проектів.

В обговоренні взяли участь Дадіверін А.Д., Суслова Т.М., Зоткін П.С., Галкіна А.О., Днеєва Т.М., Панченко Ф.Б., Цуканова А.Є., Шуліченко Т.В., Матвеев В.А.

Суслова Т.М. звернула увагу на те, що умови участі у Громадському бюджеті розроблялися та обговорювалися протягом декількох місяців великою кількістю фахівців та представників громадськості міста, тому вони не повинні порушуватися та бути однаковими для всіх учасників.

Її висловлювання було підтримано членами Координаційної ради. Галкіна А.О., зокрема, зазначила, що умови участі, які були підтримані громадськістю та затверджені рішенням міської ради, є однаковими для всіх й всі повинні їх дотримуватися.

За підсумками обговорення гр. Матвеев В.А. надав згоду на те, щоб до участі у Громадському бюджеті було допущено 2 (два) проекти: 1 малий - «Будівництво пішохідної доріжки по вулиці Вінграновського (від будинку 128 по вул. Космонавтів до будинку 37 по вул. Вінграновського) в Інгульському районі міста Миколаєва» (№ за реєстром 0070) та 1 великий - «Реконструкція та благоустрій скверу "Взуттевик" навпроти взуттєвої фабрики по вулиці Космонавтів, вулиці Вінграновського (Енгельса) та вулиці В'ячеслава Чорновола (Гмирьова) в Інгульському районі міста Миколаєва» (№ за реєстром 0099).

При цьому гр. Матвеева В.А. було повідомлено, що у разі прийняття Програми економічного та соціального розвитку на 2018 – 2020 роки реконструкція скверу «Взуттевик» буде здійснюватися виключно в рамках зазначеної Програми.

3. СЛУХАЛИ

Шуліченко Т.В., яка поінформувала членів Координаційної ради щодо змін до плану медійного супроводу інформаційної кампанії по Громадському бюджету, пов'язаних з перерозподілом коштів на інформаційну кампанію, наданих Фондацією україно-польської співпраці ПАУСІ.

ВИРІШИЛИ:

1. Залишити за згодою автора, гр. Матвеева В.А., для участі у Громадському бюджеті м.Миколаєва згідно з процедурою, передбаченої Положенням про Громадський бюджет м.Миколаєва, два проекти: 1 малий - «Будівництво пішохідної доріжки по вулиці Вінграновського (від будинку 128 по вул. Космонавтів до будинку 37 по вул. Вінграновського) в Інгульському районі міста Миколаєва» (№ за реєстром 0070) та 1 великий - «Реконструкція та благоустрій скверу "Взуттєвик" навпроти взуттєвої фабрики по вулиці Космонавтів, вулиці Вінграновського (Енгельса) та вулиці В'ячеслава Чорновола (Гмирьова) в Інгульському районі міста Миколаєва» (№ за реєстром 0099).

Голосували: «за» - 12, «проти» - 0, «утримались» - 0

2. Затвердити План медійного супроводу інформаційної кампанії по Громадському бюджету м. Миколаєва в новій редакції.

Голосували: «за» - 12, «проти» - 0, «утримались» - 0

Головуючий Координаційної ради

А.Д.Дадіверін

Секретар Координаційної ради

Н.С.Крисіна

№№	Ресстраційний номер	Дата ресстрації	Автор проекту	Назва проекту	Вартість проекту, тис. грн.	Експертна група	Висновок	Структурні підрозділи, які розглядатимуть проекти
53	КО-6397-1/інг-ГБ	20.11.2017	Матвєєв В.А.	Проведення міської гілки каналізації 620 м.п. для мешканців приватного сектору по вулиці Вінграновського (Енгельса) від вулиці Листопадній до вул. Троїцької в Інгульському районі міста Миколаєва	359,600			Департамент ЖКГ ММР, адміністрація Інгульського району ММР, УКБ ММР, юридичний департамент ММР
56	КО-6396-1/інг-ГБ	20.11.2017	Матвєєв В.А.	Проведення вуличного LED-освітлення по вулиці Космонавтів від вулиці Електронна до вул. Херсонське шосе в Інгульському районі міста Миколаєва	735,000			Департамент ЖКГ ММР, адміністрація Інгульського району ММР, УКБ ММР, юридичний департамент ММР
70	КО-6337-1/інг-ГБ	17.11.2017	Матвєєв В.А.	Будівництво пішохідної доріжки по вулиці Вінграновського (від будинку 128 по вул. Космонавтів до будинку 37 по вул. Вінграновського) в Інгульському районі міста Миколаєва	199,500			Департамент ЖКГ ММР, адміністрація Інгульського району ММР, УКБ ММР, юридичний департамент ММР
99	КО-6335-1/інг-ГБ	17.11.2017	Матвєєв В.А.	Реконструкція та благоустрій скверу "Взуттєвик" навпроти взуттєвої фабрики по вулиці Космонавтів, вулиці Вінграновського (Енгельса) та вулиці В'ячеслава Чорновола (Гмирьова) в Інгульському районі міста Миколаєва	1000,000			Департамент ЖКГ ММР, адміністрація Інгульського району ММР, УКБ ММР, юридичний департамент ММР
100	КО-6336-1/інг-ГБ	17.11.2017	Матвєєв В.А.	Реконструкція та благоустрій небезпечної для здоров'я громадян пішохідної алеї по вул.Космонавтів (від вулиці Електронна до вулиці Херсонське шосе) в ЕКО АЛЕЮ "Здоров'я" з сучасним освітленням, велодоріжкою та акацієвою алеєю у Інгульському районі міста Миколаєва	332,820			Департамент ЖКГ ММР, адміністрація Інгульського району ММР, УКБ ММР, юридичний департамент ММР